

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання Науково-експертної ради Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України

«19» жовтня 2017 року  
ауд. 5 (зал засідань спеціалізованої вченої ради)

14 год. 50 хв.

1. Експертиза виконання індивідуального плану з підготовки кандидатської дисертації аспірантом кафедри права та європейської інтеграції Нікіпеловою Євгенією Миколаївною (тема «Державне управління безпековою політикою Республіки Польща: досвід для України») науковий керівник к.ю.н., доцент Величко Л.Ю., експерт від Ради д.держ.упр., проф. Дзюндзюк В.Б.).

*Доповідачі:* Нікіпелова Є.М., Дзюндзюк В.Б.

2. Експертиза виконання індивідуального плану з підготовки кандидатської дисертації аспірантом кафедри соціальної і гуманітарної політики Олентьєвим Романом Володимировичем (тема «Реалізація державної політики щодо підготовки здобувачів вищої освіти відповідно до вимог ринку праці») науковий керівник д.держ.упр., проф. Карамішев Д.В., експерт від Ради д.держ.упр., проф. Статівка Н.В.)

*Доповідачі:* Олентьєв Р.В., Статівка Н.В.

3. Експертиза виконання індивідуального плану з підготовки кандидатської дисертації аспірантом кафедри політології та філософії Озаровською Анастасією Вікторівною (тема «Менеджмент як інструмент державного регулювання діяльності вищих навчальних закладів») науковий керівник д.держ.упр., проф. Солових В.П., експерт від Ради д.держ.упр., проф. Бульба В.Г.).

*Доповідачі:* Озаровська А.В., Бульба В.Г.

4. Про зміну теми дисертаційного дослідження аспіранта кафедри державного управління Громико Олени Ігорівни.

*Доповідач:* завідувач кафедри державного управління проф. В.М. Мартиненко

5. Про затвердження додаткової програми для складання кандидатського іспиту зі спеціальності 25.00.02 – механізми державного управління аспіранта кафедри державного управління Громико Олени Ігорівни за темою дисертації «Механізми державного регулювання інформаційного забезпечення діяльності органів державної влади України».

*Доповідач:* завідувач кафедри державного управління проф. В.М. Мартиненко

Голова

Д.В. Карамішев

Секретар

Н.М. Гришина